The Instructor. ..

Strongly Strongly

Mean Median Disagree Disagree Neutral Agree
Organized the course clearly. 4.44 5.00 0.00% 11.11% 0.00% 22.22% 66.67% 0.00%
Flesiell [Eaulas el Cluiesel ey 475  5.00 0.00%  0.00% 0.00% 22.22% 66.67% 11.11%
understanding.
Facilitated discussions that were engaging and o o o o o o
useful 4.44 5.00 0.00% 0.00% 22.22% 11.11% ©66.67% 0.00%
f;‘l’:::"aated EEARECRIN D EDIEESER S = nom any 0.00%  0.00% 33.33% 11.11% 55.56% 0.00%
Challenged you to learn. 4.78 5.00 0.00% 0.00% 0.00% 22.22% 77.78% 0.00%

Helped you gain significant learning from the

456  5.00 0.00%  0.00% 11.11% 22.22% 66.67% 0.00%
course content.
Was available and helpful outside of class. 4.44 5.00 0.00% 0.00% 22.22% 11.11% 66.67% 0.00%
Motivated you to think independently. 444  5.00 0.00%  0.00% 11.11% 33.33% 55.56% 0.00%
Worked to create an inclusive and welcoming 433  5.00 0.00% 11.11% 11.11% 11.11% 66.67% 0.00%
learning environment.
Overall, this instructor made a significant 467 5.0 0.00%  0.00% 11.11% 1111% 77.78% 0.00%

contribution to your learning.




